

“堵车让我整整迟到3个小时!”

外环线隧道拥堵波及周边地区,附近居民和上班族叫苦不迭



新闻追踪

本报讯 (实习生 许明 记者金恒)前天,本报A7版刊登《外高桥港区车辆“进退两难”》一文后,外环线从港区到外环线隧道的交通拥堵仍未改观,一些地段已几近瘫痪。大面积堵塞还辐射到宝山、浦东的周边道路,极大地影响了附近居民及上班族的正常生活和工作。

大面积堵塞始于上周末,到昨天为止,宝山吴淞、外环隧道、外高桥港区、浦东北路、张杨北路的拥堵依旧没有缓解,集卡司机们索性做好“安营扎寨”的准备,有的在车内睡觉,有的乘摩托车到附近饭店吃饭,还有的索性打起了扑克牌。

“堵车整整让我迟到了3个小时!”范先生是外高桥某公司的一

名职员,昨天上午,他从浦西驾车经A20公路去公司上班,排着长龙的集卡让他叫苦不迭,“还好领导也堵在路上,不然迟到3个小时,工资早被扣光了!”家住宝山区顾村的秦先生说:“车子开出家门才一小段路,竟然堵了将近1个小时。”忍无可忍的秦先生只能选择掉头,把车又开回了家,“这样堵下去何时才是尽头啊!”

此外,一些乘公交车上下班的附近居民也吃尽了苦头,“到单位可以直接吃午饭了!”市民苑先生无奈地开起了玩笑,“这个星期,不论多早坐上611路,从浦东凌桥到外环路隧道,都要迟到两小时。”

同时还有市民反映,马路被机动车堵得结结实实,在车流里横冲直撞的摩托车成为了最好的交通工具,一些“黑摩的”居然坐地起价,同样一段路竟涨了5倍车钱。

评论 07063010401

警方4条措施缓解拥堵

本报讯 (记者潘高峰 特约通讯员孙国富)昨天上午,市公安局、交警总队召开现场会,针对目前外环隧道及周边地区道路交通拥堵状况,出台4条紧急排堵措施:

■采取临时分流、限流的交通管理措施,开辟应急通道。打通外环隧道“中控车道”,让除集装箱卡车以外的车辆通行。同时在张杨北路匝道至外环隧道东向西方向“1号车道”,沿线摆放隔离标志,引导除集装箱卡车以外的车辆逆向行驶;三是对逸仙高架东侧淞滨路下匝道进行疏导,将左侧车道作为除集装箱卡车以外车辆通行的应急车道。

■疏通拥堵点。对外环

线浦东北路、金海路、洲海路、张杨路下匝道进行疏通,特别对出外高桥港区进入外环线上匝道的车辆进行疏导,提高出外高桥地区车辆的通行能力。同时对外环线周边地面道路的路口进行指挥疏导,确保路口畅通。

■调集警力增援。抽调交警总队机动支队、虹口、长宁交警支队30名警力和市公安局莘庄教育培训基地60名警力增援宝山、浦东交警部门,配合疏导外环线沿线道路交通。

■提前告知分流。由宝山有关部门告知宝钢、交运公司等单位在下班高峰期间,车辆避开拥堵路段,绕道蕴川路行驶,减少外环线压力。

突发
新鲜
感人
事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

疑为废气中毒

恋人宿舍内生死两隔

本报讯 (记者方毓强 王勤俭)昨天上午10时许,闸北区中华新路678弄60号银和浴室发生惨祸,2人疑似废气中毒,一死一伤。

据了解,事发地是该浴室的男职工宿舍。中毒的一男一女是恋爱关系,男子是浴场的职工,女子在此借宿。昨天上午10时许,浴室的员工敲房门,里面长时间没有应答。他们强行打开门后,发现睡在屋里的2人已经奄奄一息。大家立即将他们送往医院。经抢救,男子因中毒过深不治身亡,女子侥幸脱离生命危险。

据悉,距离宿舍十多米远处是浴室的锅炉房,事故原因可能是锅炉废气弥漫、通风不畅所致。

“克隆车”司机斩客凶 多收车资还误人行程

陕西客人张先生被“克隆车”司机坑害得不轻,不仅多付车钱,还耽误了上火车。

昨晚,张先生来电反映,他回陕西的火车票是昨天中午12时51分铁路上海站出发的,由于看错了上车地点,11时赶到上海铁路南站才发现跑错了地方。他立即跑出车站扬招出租车。当时有几名男子听说他着急赶路,便拦住他,要他上一辆红色的出租车,称20分钟就能赶到。张先生上了车后,司机称计价器坏了,到目的地收他优惠价80元。张先生不了解上海出租车行情,还以为那个司机蛮古道热肠的。

谁料,那个司机七拐八弯,到铁路上海站已是下午1时,列车早已离站。为讨说法,张先生记下了车牌号,并向司机索要发票,那个司机从口袋里掏出了一张给他。当张先生发现发票上的车牌号和挂在车上的牌子不对时,那个司机早就将车开走了。

事后,张先生通过上海交通局运管处查到了车牌号上的那家出租车公司,但那个车号的出租车正在修理。显然张先生遇到了“克隆车”。据了解,上海铁路南站至铁路上海站里程约20公里,正常行驶时间约45分钟,车资50元左右。

本报记者 王勤俭 方毓强

962288 热线专递>>>

【断网修不好】

昨晚10时:家住唐山路952弄9号的邹女士来电反映,她家ADSL一直断网,前天对方派人上门重新排线,可昨天情况依旧。对方让她先将电话线拔了再试试,结果电话也不通了。对方答应再派人上门查看,但未见来人。

【用上“放心电”】

昨晚9时:家住中华路1141弄的张先生来电反映,他们小区的房子已有20多年了,自来水管和墙壁经常带电,大家以为有人偷电,于是向供电所反映。昨天沪南供电公司检查后发现是墙体内的电线老化,他们帮物业公司做了检修,让居民们用上了“放心电”。方毓强 王勤俭 整理

淮海中路常熟路口上午水管爆裂 弄堂里居民赤膊穿胶鞋排水



■淮海中路1412弄遭水淹,居民卷裤管涉水出行

杨建正 摄

本报讯 (记者王勤俭 方毓强)昨晚,正在装修的不夜城休闲广场一根水管爆裂,导致楼下一家便利店遭殃。令人不可思议的是,水漏了几个小时,店主几经反映,广场的保安和施工人员都不肯出面去管。

民立路71号是一家便利店,开在不夜城休闲广场底楼的一隅。记者昨晚10时赶到时,只见店内天花板几十处漏水点像瀑布般哗哗流下,约30平方米的店内积水深达十几厘米。

据反映,不夜城休闲广场正在装修,晚上8时许,便利店营业员发现天花板漏水,由于不知水管阀门在哪里,即向施工人员和保安反映。对方却称水电工已下班,他们也不清楚水电工的电话。营业员起初用脸盆积水,但很快漏水越来越厉害,只能停止营业。据初步估算,货架上的香烟和食品受潮进水,损失达几万元。

记者找到广场内的一名保安,据他说,这里的施工队有好几家,他也不清楚漏水的水管归哪个施工队管,关水阀只能等到明天。最后,记者联系了市北自来水公司,对方派了抢修人员才关闭了阀门。

黑中介网上设陷阱 10万元帮你“搞定”上大学

“考分低不要紧,请联系手机13*****”、“300分以上正规二本,包搞定”、“300分以上的考生可以上211工程重点一本”……高考分数发榜后几天来,网上出现不少有关招生骗局的帖子,招考部门提醒广大考生和家长,务必保持警惕,切莫上当受骗。

借军校之名设骗局

在某网站里,记者看到一个标题:“军校招生,办理真学历”。内容称,只要考生提交身份证件和准考证,就能被“解放军空军工程大学、

西安通信学院、西安陆军学院”3所军事院校录取为“地方生”,费用为3.5万元。另有一则帖子罗列的军队院校名头更响,有中国国防科技大学、中国海军工程大学、解放军理工大学、第四军医大学等,并醒目地标明:“不通过任何中介,直接与校方领导见面操作。”

对于这样明目张胆的骗子帖子,空军工程大学招办的赵老师说,由于军队院校毕业生普遍具有良好的就业前景,再加上老百姓对部队的信任,所以一些不法中介就假冒军队院校招生之名欺骗考生

“招生代理”混淆概念

最近,网上“招生代理”甚为活跃。上大学都要经过统一的招生考试,何来“代理”之说?某高校一位招办老师说,现在各高校每年都会自行招收一些委培生,各高校及社会力量举办的自考助学点,竞争也十分激烈,而这两类学生都是不用

参加统一高考,但也根本不需要额外中介费、“关系费”。那些“招生代理”正是利用一些落榜生想上本科,甚至名校的心理,用混淆概念的手法,将一些委培班、自考班介绍给他们,并收取高额的“介绍费”。

昨天网上有一则“上海科学院”的招生帖子。记者按“招生代理”留的QQ号,以落榜考生的身份与对方网聊,不料对方开口就报出了10万元的中介费。上海科学技术职业学院招办负责人曹老师对记者说,参加任何高校的自考,既不需要分数线,也需要通过中介,而纳入国家计划招生范围的名额,都必须达到规定的控分线,都必须走“网上录取、电子注册”的正规途径,根本不可能通过中介去代理招生。

本报记者 王蔚

评论 07063010402